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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro (06.08.2024) às dez da 

manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; Lenilson Mendes do Nascimento; José 

Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; 

Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier. Não houve vereadores ausentes. PASSANDO AO EXPEDINETE DO 

DIA: REQUERIMENTO Nº 10/2024 de autoria da vereadora Lucineide 

Paiva. Assunto: Requer ao Chefe do Poder Executivo a realização de uma 

Audiência Pública com o objetivo de debater os temas|: “Transtorno do aspecto 

autista – TEA” e o transtorno do déficit de atenção com hiperatividade – TDAH. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI 

Nº16/2024 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado em segunda 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº17/2024 

de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em primeira 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o REQUERIMENTO Nº 

10/2024 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado por 

unanimidade de votos pelos vereadores presentes.  PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA MARINALVA 

CARDOSO: Registra o seu agradecimento a todos que ouviram o seu pedido e 

compareceram na convenção do partido União Brasil e o PL, neste último sábado 

no Ginásio poliesportivo, desde já agradece o carinho recebido de todos. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicialmente faz 

um pedido verbal sobre a necessidade de os feirantes terem mais um ponto de 

energia para as barracas dos peixes. Outro assunto é referente a falta de água em 

alguns pontos da nossa Cidade. APARTE do Vereador José Ferreira: Diz que o 

que tem faltado na CAERN é um bom gerenciamento, pois a Companhia já deveria 

ter um sistema de segurança com Câmeras, para se evitar furtos com tanta 

frequência. APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz que existe várias 

ruas de nossa cidade, com buracos deixados pela companhia da CAERN, bem 
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como a falta frequente de água em algumas ruas da cidade e lamenta essas 

situações. Em seguida, concorda com as palavras do vereador Ferreira no sentido 

de que a solução seria privatização da CAERN. APARTE DO VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Relata que sobre a situação dos buracos deixados pela 

CAERN, ele procurou saber informações através do diretor da empresa, e, soube 

que é uma empresa terceirizada que realiza esse serviço, mas sugeriu que seja 

tapado de forma mais breve possível, para que não venha prejudicar a população. 

Afirma ainda que tendo em vista o furto ocorrido recente, a CAERN está fazendo 

um rodízio na distribuição de água, o que antes abastecido pela baixa da galinha, 

hoje é feito o rodízio da adutora Dom Expedito. APARTE DO VEREADOR 

RIVANILDO BARRETO: Diz que a comunidade do Comum está sofrendo a 

uma semana e sendo penalizada por essa falta de água. RETORNANDO O 

VEREADOR JANILSON GOMES: Finaliza suas palavras agradecendo a todos 

os colegas que contribuíram na sua fala. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Inicia sua fala dizendo que teve conhecimento que foi devido 

o furto de um equipamentos da CAERN que tem faltado água no Alegreto e em 

outros bairros da Cidade. E, faz apelo a empresa para que seja providenciado outro 

equipamento, o qual venha substituir o anterior de forma que a população não fique 

prejudicada. Outro assunto, é com relação a mais um ponto de energia na feira livre 

e que ele vai até o secretario para viabilizar essa situação. QUARTO ORADOR 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Lamenta essa situação da água, pois 

isso é fruto de uma má gestão por parte do governo estadual. Em seguida, diz que 

teve conhecimento que um funcionário da prefeitura não realizou o serviço de 

esgotamento sanitário, pelo fato de o cidadão ter outra opção para prefeito. E, tendo 

em vista o secretario Celso ter tido conhecimento sobre esse fato, pediu que outro 

funcionário fosse realizar o serviço naquela residência, pois não compactua com 

tal atitude, e, por isso parabeniza o secretario Celso pela iniciativa nobre e por ter 

resolvido tal situação. Por fim, diz que sobre um vídeo que está rolando na rede 

social em que a polícia militar foi até a escola professor Gaspar, retirar alguns 

alunos de sala de aula pelo fato deles estarem sem fardamento, achou estranho. 

APARTE do vereador Janilson Gomes: Diz que sobre esse fato, alguns alunos 

têm desacatado o professor e diretor da escola, provocando em não ir de fardados 

e usando palavras de baixo calão, por esse motivo que a PM foi acionada, pois foi 

essa informação que ficou sabendo, mas desde já pede que o vereador Fernando 

averigue melhor esse fato. APARTE da vereadora Marinalva Cardoso: Diz que 

uma sugestão é ter um fardamento extra na escola para que seja disponibilizado 

aos alunos que não podem comprar. QUINTO ORADOR VEREADOR 
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LUCINEIDE PAIVA: Registra que existe Fack News de pessoas divulgando 

informações falsas sobre aposentados que poderão vir a perder seus benefícios, e, 

diz que isso não existe, uma vez concedido continuará recebendo normalmente. 

SEXTO ORADOR VEREADOR THALYTA RAFAEL: Registra que esse mês 

de agosto faz alusão à prevenção contra qualquer tipo de violência e abuso sexual 

contra a mulher, e, nesse caso cabe a qualquer cidadão ligar para a polícia através 

do número 180. SÉTIMO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Se 

associa as palavras da vereadora Lucineide e diz que o vereador tem a função de 

esclarecer qualquer informação falsa, e, afirma que ninguém vai deixar de receber 

sua aposentadoria. Outro assunto é sobre a situação da polícia militar na escola e 

diz ser interessante o vereador Fernando se inteirar melhor sobre o ocorrido antes 

de trazer a informação a esta Casa. Por fim, diz que nesse fim de semana estiveram 

presentes quatro Deputados do RN em nossa Cidade sendo eles: Eudiane, Tomba, 

Taveira e Cristiane Dantas, porém é importante ressaltar que nenhum desses tem 

emendas nem recursos destinados para Monte Alegre. Diferentemente do Senador 

Stevisson, que direcionou recursos federal para a compra das cadeiras de rodas do 

Projeto Câmara itinerante do nosso Município, esse sim tem feito por nossa Cidade 

e beneficiando a população montealegrense. PASSANDO AS E XPLICAÇÕES 

PESSOAIS: NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS. Nada mais havendo 

a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima 

Sessão Ordinária para o dia 13 de agosto no horário regimental.    

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


